

2001 год

3 января. Закрыт магазин, который был арендован Алексеевским молочно-консервным комбинатом. В селе нет товаров первой необходимости.

15 января. Ведётся переквалификация среди механизаторов. Работу по повышению квалификации механизаторов ведёт выездная бригада «ЭФКО-Ресурс»

25 января. Хозяйство «ЭФКО-Ресурс» оформило для библиотеки подписку на 6 периодических изданий.

2 февраля. Состоялось заседание кабинета ЛПХ с представителем из Москвы по вопросу купли-продажи земельных паёв, принадлежащих пайщикам «ЭФКО-Русь»

5 февраля. Состоялось заседание депутатов земского собрания со следующей повесткой дня: о бюджете на 2001 год; лимите на топливо и электроэнергию; об оказании помощи нуждающимся жителям села (на лекарственные средства); заслушан отчёт о работе Жуковской врачебной амбулатории.

9 февраля. От Алексеевского сельпо открыт продуктовый магазин.

14 марта. В Жуковском Доме культуры состоялось отчётное собрание акционерного общества «ЭФКО-Русь». На собрании был заслушан доклад о работе директора Евгения Валерьевича Глотова и специалистов хозяйства за 2000 год.

20 марта. В здании магазина открылся комплексный приёмный пункт.

29 марта. При ведении подкормки посевов с воздуха у самолёта произошёл сбой в работе. В результате которого,
он упал. Пилоты живы.

25 апреля. Была поднята закупочная цена на молоко, которое закупается у населения с 3 руб. 60 коп. до 4 руб. 06 коп.

3 мая. Ко Дню Победы в Алексеевском районе состоялся автопробег по местам боевой славы. В нём принимали участие автомобилисты спорттехклуба и ребята призывного возраста. Участников автопробега на Жуковской территории приветствовал глава сельской администрации Владимир Иванович Ткач.

20 мая. Предприниматель Сергей Егорович Дубина открыл частный продовольственный магазин.

23 июня. В Жуковской средней общеобразовательной школе прозвучал последний звонок для 38 выпускников. Из них 2-е учащихся окончили школу с золотыми медалями, 4 – с серебряными.

10 июля. В Жуковском Доме культуры состоялся сход граждан с приглашением руководителей районной администрации и отца Валерия, настоятеля Камышеватовской церкви по вопросу строительства церкви в селе Жуково.

18 июля. В хозяйстве «ЭФКО-Русь» для населения выписывают сено по цене 900 рублей за 1 тонну.

15 августа. В хозяйстве «ЭФКО-Русь» закончилась уборка пшеницы. Урожайность составила 35,9 – валовой сбор 4,501 ц/га.

23 августа. По причине аварийности здания закрыта Жуковская врачебная амбулатория.

1 сентября. В Жуковской средней школе начался учебный год. Первый звонок прозвенел для семи первоклассников.

6 сентября. В хуторе Черепов предприниматель С. Е. Дубина открыл продуктовый павильон.

20 сентября. В хозяйстве «ЭФКО-Русь» на дивиденды по земельным паям выдано зерно: по 88 кг пшеницы, по 120 кг ячменя.

9 октября. В Жуковском Доме культуры состоялась встреча жителей села с кандидатом в депутаты в Областную Думу Валерием Александровичем Сергачёвым.

27 октября. В хозяйстве Михаила Васильевича Теперик произошёл пожар, сгорел сарай.

28 октября. Работники культуры и коллективы художественной самодеятельности при Жуковском ДК приняли участие в конкурсе народных традиций, организатор – «ЭФКО-Ресурс», проходившем в селе Матрёно-Гезово.

2 ноября. Драмкружок, организованный при Жуковском ДК принял участие в зональном смотре-конкурсе драматических коллективов среди сельских домов культуры и занял первое место.

15 ноября. В Жуковскую среднюю школу закуплено компьютерное оборудование.

30 ноября. В Жуковском ДК состоялось чествование передовиков производства хозяйства «ЭФКО-Русь». По итогам уборки хозяйство заняло третье место в районе.

1 декабря. Работники культуры и коллективы художественной самодеятельности при Жуковском ДК с культурно-спортивной эстафетой выступили в селе Тютюниково.

10 декабря. С ответным визитом культурно-спортивной эстафеты в Жуковском ДК выступили тютюниковцы.